



*Султан Махмуд и поэты его двора*

прекрасными зеркалами и разными редкими вещами, так что Кадырхан не мог оправиться от смущения. Затем Махмуд велел принести для Кадыр-хана достойные подарки: золотые и серебряные кубки, драгоценные камни, редкие ткани, лучшее оружие, породистых коней с золотыми уздечками, усеянными драгоценными камнями, слонов с уздечками, также осыпанными драгоценными камнями, мулов с золоченой сбруей... Он отпустил Кадыр-хана с почетом и извинился за недостаточность угощения и подарков.

Вернувшись в свой лагерь и осмотрев все эти редкости, драгоценности, оружие и богатство, Кадырхан пришел в изумление и не знал, чем отплатить. Он повелел своему казначею открыть двери казны, «достал оттуда много денег» и послал Махмуду ответные дорогие подарки. Оба государя расстались вполне довольные, в мире и в дружбе.

Сначала оба правителя решили сообща разбить западную ветвь, а Маве-раннахр в таком случае отоиңу бы одному из сыновей Калыр \iina. Но позже Махмуд передумал и под предлогом нового похода в Индию отказался от своих обязательств.